

平成 23 年 5 月 18 日

各 位

会 社 名：株式会社夢真ホールディングス  
(コード：2362 JASDAQ, S)  
代表者名：代表取締役会長兼社長 佐藤 真吾  
問合せ先：取締役 矢島 英一  
( T E L : 03 - 5981 - 0672 )

(訂正)「自己株式取得の取得期間延長に関するお知らせ」の一部訂正について  
(会社法第 165 条第 2 項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)

本日開示いたしました「自己株式取得の取得期間延長に関するお知らせ（会社法第 165 条第 2 項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得）」につきまして、記載内容に訂正箇所がございましたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては、\_\_\_\_\_線を附して表示しております。

記

1. 訂正の理由

開示関係者が取締役会で決議された内容を錯誤したこと等によるものです。

2. 訂正の内容

(訂正前)

標 題 自己株式取得の取得期間延長に関するお知らせ

当社は、平成 23 年 5 月 18 日開催の取締役会において、平成 23 年 2 月 15 日開催の取締役会において決議された自己株式の取得期間を延長することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

2. 取得枠拡大の内容

- |                |                                                              |
|----------------|--------------------------------------------------------------|
| (1) 取得対象株式の種類  | 当社普通株式                                                       |
| (2) 取得しうる株式の総数 | <u>6,200,000 株</u><br>(発行済株式総数（自己株式を除く）に対する割合 <u>8.31%</u> ) |
| (3) 株式の取得価額の総額 | <u>540,000,000 円</u>                                         |
| (4) 取得期間       | <u>平成 22 年 5 月 19 日～平成 23 年 8 月 31 日</u>                     |

(訂正後)

標題 自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ

当社は、平成 23 年 5 月 18 日開催の取締役会において、自己株式取得に係る事項を決議いたしましたのでお知らせいたします。

2. 取得の内容

- |                |                                                              |
|----------------|--------------------------------------------------------------|
| (1) 取得対象株式の種類  | 当社普通株式                                                       |
| (2) 取得しうる株式の総数 | <u>300,000 株</u><br>(発行済株式総数 (自己株式を除く) に対する割合 <u>2.74%</u> ) |
| (3) 株式の取得価額の総額 | <u>30,000,000 円</u>                                          |
| (4) 取得期間       | <u>平成 23 年 5 月 19 日～平成 23 年 8 月 31 日</u>                     |

以 上